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0 -6
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= 0.0025 +0.015
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(Normal Distribution) (y—ashl a—34i 3.7.6
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g obmall Jxinall juiiall aoaiall oy ) all Als e
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P(A)=P(X Q) oot 2-6)
: Q.\g L X @_j‘,'ﬂ daladl Qliiall ey
P(-1.96<X £1.96)=0.95 .....ccovvrvrirrnen. (3-6)
P(-285<X <285 =099 ..ccoovmirrieieeeeeenn, @4-6)
#(1.64) = P(X <1.64) =095 ...oovreeeeeeeeeeenn (5-6)
#(2.32)=P(X<232)=0.99 ..cooooveerreiirerenen. (6-6)
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(Transform of Standard Variable to Standard Normal Variable)
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o
t ol (13- 6) JSal 3 LS b>a el 1Y
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(8-6) dsi»
Z ) = o (Z)D Faie Caad daliaall o

m
009 j{ 0.08 || 007 || 0.05 || 0.05 || 0.4 | 003 |[ 002 || 002 || 0.005][ Z
053% |[0532 |[0528][0514. ?2'" ﬁlos;z_ 0508 ][ 0.504 ][ 0500 ]  0.005

0575 | 0571 | 0568 | 0564 ][ 036 | 0556 | 0552 0552 0548 058 (054 o1

0.614 | 0.61 1) 0.606 (| 0.603 }| 0598 0594’ 0591 [ 0587 ][ 0583 |[059 || 02

[0651] 0648 |[0.684 ] 041 [ 0637 ] 0633 ][ 063 {0626 |[ 0521 [0615 [ 03
0.685 [ 0.634 |[ 0681 0677 | [0.674] 0.6 ][ 0.666 ][ 0.663 |[ 0.659 ][ 0.655 || 04
0.723 [ 0.719 || 0.716 || 0.712 }{ 075 |[ 0.706 | 0.702 ][ 0,698 | [ 0.695 ][ 0.691 ][ 05

—

0.755 |[0.752 [ 0.748 )] 0.145 |[0.742 ][ 0.739 ][ 0.736 | 0732 [ 0.9 ] [0.726 |06 E

———

085 [ 0.782 | 0.7 |[0.7% | 0.772 ][ 077 ] 0767 [[0.764 | [0.361 [ 0.758 | 07 ]
0812 |[0.810 | 008 |[ 0505 | 0502 | 0.9 [ 0.796 ][ 0793 |[ 0.1 ][ 0.78][ 08
ﬂ| 0839|0837 |[0.854 ][ 0831 |[ 0829 ][ 0826 ][ 0823 | 0821 ][ 0818 | 0815 |[ 08 ]

0862 |[ 086 ][0.858 |[0.855 [ 0853 J[0.50 |[ 0848 ][ 0.846 |[ 0844 J[0841 |[ 10 |

(§ Sl Jatadl &=l Jglama 11.6
(The Standard Normal Variable Table)
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P(12<X<26)=P(12;”)<P(X;”) 1’:'(26 £y

12-20 <7 < 26-20

3 3
= P(-2.67<Z<2)

= P(Z <2.00)-P(Z < -2.67)
=0.977 -0.0038
= 0973

aladi b A agil eda o Jymand asadl Y La 5 Yl sy
o QSN e Ay (b aga el (1-1) a8 Jstad
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(13- 6) Jia

o g ¢ piladl aal L8 5USIL ali laieY (uiige 100 pais
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P(66<X<76)=P(66 Ay« pX=Hy < P(76 £y

66—70<Z<76—70

5 5
= P(-0.80<Z <1.20)

= P(Z <1.20)- P(Z < -0.80)
=0.2119 -0.8849
= 06730

= P(

plasi ub gl ¢ Juaall 13¢d daill e Uleas (1-1) ;5 Jpaadl o
agle lipy ¢ CUSH 138 Al 6 83 g gall (o obamall (mulall a5 gl J gl
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g (22

—P(Z> 80-70

)

= P(Z>2.00)
=1-P(Z <£2.00)
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;b 20 80 o S e 0 e cplialall Guatigal 330 o)

100 x 0.0227 =2.27 =3 uys
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=P(Z > 62 -70

)
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=0.0548
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{Approximation of Binomial by Normal Distribution)

s b3S iy g s Al Jlade st X oS 1Y
P A Jua Yt Ay cuy i (Sey 4li 0.5 e iy P g ladll Jlaial
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(Chi Square Distribution ) Chi a4 23355 13.6
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